Odpowiedzi na pytania w zakresie ryzyk komunikacyjnych Wojewddzkiego Osrodka Ruchu
Drogowego w Gorzowie Wikp.

27 marca 2018

Do Zamawiajgcego w dniu 26.03.2018r. wplynety pytania dotyczace tresci zapytania ofertowego.

Dotyczy: zaproszenia do skiadania ofert w postepowaniu ktérego warto$é szacunkowa netto nie
przekracza kwoty 30 000 EUR na $wiadczenie przez Ubezpieczyciela ustugi ubezpieczenia ryzyk
komunikacyjnych Wojewodzkiego o$rodka Ruchu Drogowego w Gorzowie WIkp. nr sprawy
AG.2407.3.2018. RF

1. Prosze o informacje:

1.1. czy Zamawiajacy dopuszcza okreslenie skiadek minimalnych w ubezpieczeniu AC
w rocznym okresie polisowym?

Odpowiedz na pyt. Nr 1.1:
Zamawiajgcy nie dopuszcza okreélenia skiadek minimalnych w ubezpieczeniu AC w rocznym okresie
polisowym.

1.2. Czy Zamawiajacy oczekuje wskazania skiadki za wnioskowane ryzyko Assistance
w przypadku braku bezsktadkowego wariantu?

Odpowiedz na pyt. Nr 1.2:
Zamawiajgcy wymaga objecia ubezpieczeniem Assistance wylgcznie trzech pojazdow:

Fiat Punto - FG 2687H
Fiat Punto - FG 2756H
Fiat Scudo - FG 9338C.

W punkcie 1.4 na str. 2 Formularza ofertowego: ,Assistance skiadka za roczny okres ubezpieczenia”
Ubezpieczyciel wpisuje skiadke dotyczaca wytgcznie trzech wskazanych powyzej pojazdow.

W odniesieniu do kolumny Assistance bezsktadkowy w pkt 1.4 Formularza ofertowego, Ubezpieczyciel
skresla wyraz NIE, jezeli posiada w swojej ofercie bezskiadkowe Assistance (dodatkowe,
niespetniajace wymagan okreslonych w pkt 4 Szczeg&towego opisu przedmiotu ubezpieczenia).

Ubezpieczyciel skresla wyraz TAK, nigdzie nie wpisujac wysokoécn skfadki, jezeli w swojej ofercie nie
posiada bezsktadkowego Assistance.
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